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PROTOKOLL NR. 2 2023 

SBK DALADISTRIKTETS DISTRIKTSMÖTE 

2023-05-04 KL. 19:00 VIA ZOOM 

 

     Närvarande: 

     Distriktsstyrelsen 

Delegater från lokalklubbar 

Representanter från rasklubbar 

        

 

§20 

MÖTETS ÖPPNANDE 

Distriktsordförande Nina Christoffersson hälsade alla välkomna och förklarade mötet 

öppnat. 

 

§21 

GODKÄNNANDE AV DAGORDNING 

Den föredragna dagordningen godkändes. 

 

§22 

VAL AV JUSTERARE 

Till justerare att jämte mötesordförande justera kvällens protokoll valdes Heléne 

Renström och Lena Dyrsmeds. 

 

§23 

RAPPORTER 

Borlänge BK; Styrelsen fokuserar mycket på att välkomna nya medlemmar, och det 

arbetas för att få igång träningstillfällen. Det planeras även för tävlingar. Realgymnasiets 

hundinriktning tränar på Borlänge BK, och eleverna utbildar sig till instruktörer.  

 

Falu BK; En satsning pågår för att få igång träning, arrangemang och aktiviteter inom 

flera olika grenar. Engagemanget i klubben har ökat. Det planeras för hundens vecka med 

förhoppning att hitta nya medlemmar. 

 

Gagnef-Floda BK; Det är mycket aktivitet på klubben med kurser i olika grenar, en 

brukscirkel och flera tävlingar innan sommaren. Tillskott på två miljoner till hallbygget 

har säkrats. Det kommer att hållas en prova på-dag före sommaren, efter god respons efter 

den som arrangerades i höstas.  

 

Hedemora-Säter BK; Det är mycket aktiviteter på klubben med olika träningstillfällen och 

kurser. 

 

Hovawartklubben; Klubben har fått ställa in planerade tävlingar i lydnad och bruks på 

Ludvika BK på grund av för få deltagare. Klubben kommer att anordna utställning i 

Ludvika, och samarbetet med lokalklubben fungerar väl. 

 

Schäferhundklubben; Det saknas ordförande i den centrala organisationen, och ett extra 

årsmöte kommer att hållas. Det bedrivs inte mycket verksamhet på distriktsnivå, men 

lokalklubben i Gävle har en del verksamhet.  
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Styrelsen; Kassör Lars Holm rapporterade att kassan just nu innehåller 396 193:-. Det är 

lite intäkter under våren då det inte sker så mycket verksamhet. 

 

Ordförande Nina Christoffersson rapporterade att det pågår arbete med 

organisationsstrukturen i distriktet och att tillsätta sammankallande i utskotten. Arbete 

pågår också med att uppdatera hemsidan. Distriktet har valt att avvakta med att gå med i 

klubbwebben. På årsmötet beslutades att genomföra en brukssatsning med hjälp av det 

ekonomiska överskottet från bruks-SM, och planeringen fortskrider för satsningar på 

klubbar, funktionärer och tävlanden.  

 

§24 

KONGRESSHANDLINGAR 

SBK:s kongress hålls på Arlanda den 13 och 14 maj, representanter för distriktet blir 

Roland Hellberg, Anna-Karin Norlander och Kristina Jugas. Dalarna har åtta röster som 

vanligt. Två förberedande diskussionforum har hållits digitalt, Nina Christoffersson har 

deltagit för Dalarnas räkning och rapporterade från diskussionerna.  

 

Mötet gick igenom kongresshandlingarna och diskuterade förslag och motioner. 

Delegaterna deltar på kongressen med öppna mandat. 

 

§25 

ÅRSNÅLAR 

Distriktet har tidigare tillhandahållit årsnålar som klubbarna fått köpa för att 

uppmärksamma personer som varit medlemmar i 10 respektive 25 år. Frågan ställdes till 

klubbarna om de önskar återuppta detta.  

 

Mötet beslutade att avskaffa årsnålarna.  

 

§26 

ÖVRIGA FRÅGOR 

 Inga övriga frågor. 

 

§27 

NÄSTA MÖTE 

 Nästa distriktsmöte hålls digitalt den 1 juni kl. 19:00.  

 

§28 

MÖTETS AVSLUTANDE 

Ordförande Nina Christoffersson tackade samtliga för visat intresse och avslutade mötet 

kl. 21:51. 

 

 

Signeras digitalt av mötesordförande Nina Christoffersson, justerare Heléne Renström och Lena 

Dyrsmeds samt mötessekreterare Anna-Karin Norlander (se bilaga). 

 

  

 

 

 


